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Kezdésnek negyedik hely 

 
A kategória negyedik helyén zárta az első napot a Bútor-Tóth kettős a Barum Rallyn. Az 
egyetlen pénteki, éjszakai gyorsasági 9,3 km hosszú volt, amit minden probléma nélkül 
tudott a páros teljesíteni, és mindössze 3,4 másodperccel vannak lemaradva a 
kategóriában az első helyezett Béres József mögött. 
 
„Hál’ istennek nem izgultam annyira, elég lazán tudtunk kezdeni, nem volt bennem akkora 
drukk, mint az előző verseny első gyorsaságiján.” – mesélte elégedetten Robi a parc 
fermé töberténő beállás után. „Nagyon nehéz volt a pálya, sötétben kellett menni és 
rengeteg padka volt, közben pedig villogtak a vakuk a szemembe, úgyhogy nagyon kellett 
figyelnem. Az első körben arra koncentráltam, hogy nehogy nekicsússzunk a padkáknak, 
nagyon hidegek voltak a gumik és instabil volt az autó. A második és a harmadik körben 
begyorsultunk, és így elsőre azt hiszem, hogy sikerült egy jó időt mennünk. Igazából ez a 
gyorsasági inkább a nyitánya volt az egész versenynek, semmi köze a verseny 
végkimenetéhez, igazából ez a verseny holnap kezdődik, nagyon nehéz és technikás 
gyorsaságikkal és nagyon hosszú verseny lesz.” 
 
„A szuper 1600-os mezőny 70%-a zlíni származású, itt élnek, itt versenyeznek 
gyerekkoruk óta, ami óriási előny. Amikor mi otthon megyünk szuper 1600-os autóval, 
minket is nagyon nehéz megverni, őket is nagyon nehéz lesz itt, plusz itt van a Béres 
Józsi, aki a világbajnokságon ment két vagy három teljes évet szuper 1600-os autóval, ő 
is környékbeli, úgyhogy mindenképpen komoly versenyre számítok. Bízom benne, hogy 
fel tudjuk venni az ellenfelekkel a versenyt, de még semmi támpont nincs ehhez, úgyhogy 
igazából az első kör végén fogok tudni mondani bármit is.” 
 
Szombaton összesen nyolc gyorsaságit tesznek meg a versenyzők, amelyek során 153 
gyorsasági kilométert kell leküzdeniük. 
 

Nagy felbontású sajtófotók letölthetőek a weboldalról! 
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